

FICHA TÉCNICA

1. Producto:

Nombre: WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS

2. Número de registro:

Abono CE- no procede

3. Contenidos declarados:

ABONO INORGÁNICO SÓLIDO COMPUESTO A BASE DE MACRONUTRIENTES - CFP1 (C)(I)(a)(ii) ABONO MINERAL NPK 5-5-40 CON MICRONUTRIENTES: BORO (B), HIERRO (Fe), MANGANESO (Mn), MOLIBDENO (Mo) y ZINC (Zn) ABONO PARA APLICACIÓN FOLIAR EN FORMA DE CRISTALES SOLUBLES EN AGUA		
Nitrógeno (N) total	5 % p/p	
Nitrógeno (N) nítrico	5 % p/p	
Pentóxido de fósforo (P_2O_5) soluble en citrato amónico neutro y en agua	5 % p/p	
Pentóxido de fósforo (P ₂ O ₅) soluble en agua	5 % p/p	
Óxido de potasio (K₂O) soluble en agua	40% p/p	
Boro (B) soluble en agua	0,02% p/p	
Hierro (Fe) soluble en agua	0,52% p/p	
Hierro (Fe) quelatado con EDTA	0,52% p/p	
Manganeso (Mn) soluble en agua	0,12% p/p	
Molibdeno (Mo) soluble en agua	0,005% p/p	
Zinc (Zn) soluble en agua	0,05% p/p	
Zinc (Zn) quelatado con EDTA	0,05% p/p	
Intervalo de pH que garantiza una buena estabilidad de la fracción quelada: 2-6		

4. Formulación:

Polvo



5. Lista de ingredientes:

Nitrato potásico (nº CAS 7757-79-1) (CMC1: Sustancias y mezclas de materiales vírgenes), Sulfato potásico (nº CAS 7778-80-5) (CMC1), Fosfato monopotásico (nº CAS 7778-77-0) (CMC1).

6. Granulometría:

Polvo. El 90% de producto pasa por un tamiz de 1 mm

7. Características:

WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS es un fertilizante totalmente soluble en agua que se aplica en pulverización foliar. Su principal característica es su alto contenido en potasio (41% de K2O), elemento éste de gran importancia al regular varios procesos fisiológicos vitales (absorción radicular y foliar, apertura y cierre de estomas, etc.) y facilitar la formación de los frutos.

WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS está especialmente indicado para su aplicación a partir del cuajado y durante el periodo de fructificación y maduración de la aceituna.

WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS mejora el aspecto, calidad y, en consecuencia, el contenido de aceite de la aceituna. El Hierro mejora también el color en la aceituna de mesa.

8. Dosis y modo de empleo:

WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS se recomienda especialmente en el periodo comprendido entre el endurecimiento del hueso y la maduración del fruto. En general se darán dos tratamientos dentro de este periodo.

CULTIVO	MOMENTO DE APLICACIÓN	DOSIS
Olivo	2 tratamientos entre endurecimiento del hueso y maduración.	0,5 - 1 Kg/hl

WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS puede aplicarse en otros cultivos como cítricos, frutales, vid, hortícolas, industriales, etc.

9. Presentación:

Envases de 5 Kg y 20 Kg



10. Clasificación toxicológica:



PELIGRO

H318 Provoca lesiones oculares graves.

P102 Mantener fuera del alcance de los niños.

P270 No comer, beber ni fumar durante su utilización.

P280 Llevar ropa de protección, equipo de protección para los ojos y la cara. P305+P351+P338 EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado.

P310 Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA.

11. Condiciones de almacenamiento:

Almacene el producto en un espacio seco y bien ventilado alejado de la luz solar directa. Temperatura de almacenamiento entre 5 y 35º. Los envases parcialmente usados deben cerrarse correctamente.

12. Compatibilidad:

WELGRO® POTASIO OLIVO PLUS puede mezclarse con la mayoria de fitosanitarios utilizados en olivo.

UTILÍCESE SOLAMENTE EN CASO DE RECONOCIDA NECESIDAD.
NO DEBE SOBREPASARSE LA DOSIS DE APLICACIÓN.

Antes de utilizar el producto lea detenidamente las instrucciones contenidas en la etiqueta del envase (cultivos, dosis, precauciones, etc.). La información contenida en este documento no dispensa de la lectura de la etiqueta y la ficha de datos de seguridad correspondiente.